
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●会長挨拶 古川範男会長 

 

こんにちは、今月は識字率向上月間と言う事で、今日は識字率向

上のお話しをしたいと思います。この字“蘖”をご覧ください。こ

の字は“ひこばえ”と読みます。“木”を“途中で中断”すると “艹

＝草”が生えてくる。これが“ひこばえ”です。樹木というのは非

常に生命力があるので、途中で切断するとそこから草の様な芽が出

てきます。生命力はすごいものです。人間もそうです、そう簡単に

は死にません。ところが今、いろいろなところで組織の膠着、そし

てドン詰まり状態がおきています。 

命には“ひこばえ”が必要なんです。組織や個人が行き詰まった時

には、バサッと切るんですね。そうすると、そこから新しいエネル

ギーが満ちてくるんです。例えばある組織がおかしくなったとすれ

ば、木を切るようにバサッとメンバーを変えてしまう。古い人をみ

んな切ってしまう。そして若い世代にやってもらう。明治維新がま

さにそうでしたね。そうするとそこから、新しい芽がどんどん出て

くるんです。今、まさに日本に必要なのはこの“ひこばえ”の発想

に基づく剪定作業なのだと思います。“蘖”は（樹木の孫にみたて

て）“孫生え”とも書きます。どうぞ覚えて下さい。 

ロータリーも、まさにそういう時期にきているのかもしれません。

そのためにはバッサリ何かを切る必要があるのかと思っておりま

す。という事で、ぜひこの漢字をみなさんの大脳組織１４０億の 

一部に留めていただければと思います。よろしくどうぞ。 

それから、これは先週の夜間例会の時にお話しをした絵本です。ジ

ーンときます。『ちいさなあなたへ』ぜひお読みください。 

●幹事報告 中村満幹事 

１. ガバナーエレクト事務局開設の案内が届いています。 

２. 地区危機管理委員会より通達が届いています。 

３. 米山記念奨学会委員長セミナーの案内が届いています。 

日時：平成２４年８月１９日（日） 

  受付：１５時３０分 場所：京葉銀行文化プラザ 

４. 地区のＨＰが新サーバーに切り替えいたしました。 

事務局：勝浦市墨名６０１－１３ ㈲ナカムラ防災内 TEL:0470-73-0119 FAX:0470-73-0141 Mail: katsuura-rc@mbm.ocn.ne.jp 

例会場：東急ハーベスト勝浦 毎週金曜日 12:30-13:30 TEL:0470-76-0109 FAX:0470-76-0109 

◆７月２０日(金)のプログラム 

・2012‐2013年度活動計画発表 

クラブ奉仕Ⅰ 理事・各委員長 

クラブ奉仕Ⅱ 理事・各委員長 

◆７月２７日(金) 

・2012‐2013年度活動計画発表 

職業奉仕   理事・委員長 

社会奉仕   理事・各委員長 

国際奉仕   理事・各委員長 

 

◆８月の例会予定 

【会員増強拡大月間】 

・８月 ３日(金) 

クラブフォーラム 

場所：本行寺檀信徒会館 

・８月１０日(金) 

休会 

・８月１７日(金) 

ゲスト卓話 

場所：ブルーベリーヒル勝浦 

No.２／Total ２３３４ 

例会：2012年 7月 20日 

発行：2012年 7月 27日 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５. 鴨川ＲＣより例会の休会及び会場の変更 

  ７月２４日（火） 

  定例会場の都合により鴨川ユニバースホテルに変更 

  ７月３１日（火） 

  第５火曜日のため夜間例会 場所：東洋１８時点鐘 

  ８月 ７日（火） 

定例会場の都合により鴨川ユニバースホテルに変更 

  ８月１４日（火） 

  休会（お盆のため） 

  ８月２１日（火）２８日（火） 

  定例会場の都合により鴨川ユニバースホテルに変更 

６. 上期年会費が今月の２５日引き落とし、振込も 

同じ日ですのでお願いします。 

７. 明日はクリーンキャンペーンがありますので 

宜しくお願いします。雨天決行です。 

８. ７月１４日に元会員である藤平輝夫氏の旭日小

綬章受章祝賀会が行われ、勝浦ＲＣからは、釜田

会員に出席していただきました。 

 

●委員会報告 

◆５０周年実行委員会 水野敬泰実行委員長 

 

本日例会前１１時３０分より、オブザーバーにプロジ

ェクト会場であるブルーベリーヒル勝浦より、４名の

スタッフに同席頂き、実質第１回の実行委員会を開催

致しました。２泊３日の全体の流れ、担当部会の役割、

事前準備と日時までの検討等を確認し、ブルーベリー

ヒル勝浦と、勝浦ロータリークラブが総力を挙げて取

り組み、福島県立盲学校の生徒並びに、保護者の皆さ

んに初めての体験、動物とのふれあい、海水浴や海水

の味、敷地内自由散策等を通しリフレッシュいただけ

る様、当日まであと残りわずかとなりましたが、全力

を傾注し、所期の目的を達成すべく連絡を密にし気が

ついた事はお互い協議し、進む事を確認致しました。 

クラブ会報委員会：週報についてのご意見、原稿・写真データをお寄せください。  

Mail：y.kobayashi@tomisaki.or.jp  Fax：0470-73-2007  勝浦ロータリークラブＨＰ http://www.katsuura.rc.org 

◆国際奉仕委員会 西川佳璋委員長 

 

ハワイからの交換留学生フィリップ君の出迎えを、 

８月１９日(日)に行います。出席希望者は、齋藤麻

美子副委員長までご連絡くださいますようお願い

致します。 

 

●ニコニコ BOX 

○配偶者誕生日 

◆鈴木覺三郎 君 

 

私の家内もいたって元気で、私は幸せです。ありが

とうございました。以上です。 

○結婚記念日 

◆小林悠紀 君 

７月１日に４度目の結婚記念日を迎えました。 

小さい子供に手がかかる分、回を追うごとにだんだ

ん質素になってきた気がしますが、初心を忘れずに

仲良くしていきたいと思います。 

○自主申告 

◆関正夫 君 

 

今年はどういう訳だか私に会計という役が回ってきま

した。それで皆さんのテーブルの上に、幹事から会員 

証が配られていると思いますが、私の記憶では、本当

は会費をいただかなければ皆さんにさしあげられない

んですけども、振替の日が来週の水曜日ですので、 



 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幹事にご配慮いただいたものだと思います。２５日に

は全員入るという前提で配られたと思いますので、お

振込をよろしくお願い致します。 

◆古川範男 君 

月に一回くらい落語会やコンサートに行ってるんで

すが、このまえ千葉市で行われた落語会に行ったら、

何と１０００人位入る会場に５０人くらいしか入っ

ていないんです。落語家はみんな一流が来てるので、

こっちが心配になったんですが、そこはさすがプロ、

とにかく上手く会場が閑散としているのを上手く取

り込んでしまうんです。最初は出てくるなり観客の少

なさに戸惑いの表情がみえるんですが、話し始めると

そういう事も織り込んでマクラを作ってしまうんで

す。これは話をする機会の多い人は大いに参考にした

ほうがいいと思いました。 

プロの味を落語以外の所で味わった一日でした。 

●クラブ協議会 

2012‐2013年度 委員会活動計画発表 

◆クラブ奉仕Ⅰ 

・中村昇理事 

 

クラブ奉仕Ⅰの中村です。クラブ奉仕Ⅰは会員

選考、会員増強、ロータリー情報の３委員会よ

り構成されておりますことは、皆さんご存知の

事と存じます。ちなみに、クラブ奉仕がⅠとⅡ

に分けられているのは、当地区は勿論、他地区

にも例をみません。Ⅰは会員増強部門、Ⅱは管

理部門をそれぞれ担当しております。ところ

で、会員増強部門を担当する担当理事の私にと

って、５０周年という大きな節目を迎える本年

度は、来年４月２１日の記念式典日までには、 

皆さんの絶大なるご協力を得て、一人でも多く

の会員増強を実現していきたいと思います。活

動方針は、２０１２‐２０１３年度ＲＩテーマ

は「奉仕を通じて平和を」ですが、本クラブ奉 

仕Ⅰとしては、クラブ活動を円滑に運営すべ

く、一人ひとりの意識や行動がさらに組織を

築いていきます。会員増強はもちろん、女

性・若者比率を高め継続し会員減少の続くこ

の様な時だからこそクラブ内の充実を図り

退会者の少ない強いクラブつくりを目指し

ていきたいと考えております。活動計画は公

共イメージと認知度の向上を高め魅力ある

活動ができるよう努力していきたい、また５

０周年に向けて世に誇れる多くの素晴らし

い奉仕活動をしながらＰＲし会員数５０名

を目指していきたいと考えておりますので、

宜しくお願い致します。 

・会員選考委員会 池田哲夫委員長 

 

敷居を低めに、理想を高くして、少しでも多

くの会員をとりあげていきたいと思います。

ベテランより新会員の方に進んで会員候補

者を進めてもらいたいと思います。 

・会員増強委員会 高梨薫敏委員長 

 

副委員長は君塚七郎さん、委員は村石愛二さ

ん、千葉正徳さん、水野敬泰さん、関一憲さ

ん、渡邉ヒロ子さん、渡邉昌俊さん。錚々た

るメンバーで構成されています。 

地区の方針である純増一名の方針で活動計

画を作ったのですが、当会においては６月に

おやめになる方が何名かいたので、４０代～

５０代の若い方をターゲットに現在の会員

数３５名をぜひ４０名となるように計画を

練り直したいと思います。 
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・ロータリー情報委員会 西尾誠委員長 

 

活動方針としては、ロータリーに関する知識やルー

ルを再度認識してもらい、クラブ全員の方が地域の

人たちとのふれあいを考えていただくようにした

いと思います。活動計画は、新会員に対してオリエ

ンテーションを行っていきたいと思います。 

◆クラブ奉仕Ⅱ 

・池田哲夫理事 

 

クラブ奉仕Ⅱは出席や親睦活動、プログラムなど、

大事な事が多いので、出席委員長や親睦委員長をや

った経験を活かして各委員長を引っ張って行きた

いと思います。よろしくお願いします。 

・親睦活動委員会 手塚明宏委員長 

 
メンバーは副委員長が牧野利美さん、委員が前田安

彦さん、渡辺保さん、小林悠紀さん、塩田吉宜さん、

渡辺光一さんです。活動方針は、例会及びロータリ

ーの諸活動を通じて、会員の相互理解と親睦を深め

新しい雰囲気作りに努める事。活動計画は、例会の

受付・ビジター案内、ニコニコボックスの開催・表

彰、年二回の夜間例会の企画・実施、会員記念日の

お祝い、親睦旅行の企画・実施を予定しております。 

・クラブ会報委員会 小林悠紀委員長 

 

メンバーは副委員長が渡邉ヒロ子さん、委員

が渡邉昌俊さん、関一憲さんの４名です。私

以外、全員歴代の会報委員長経験者ですので

とても頼りになるメンバーです。クラブ会報

を通じて、例会や委員会活動を始めとする様々な

情報を発信し、それらをシンプル且つ正確に伝え

るように努めたいと思います。また、会員相互の

理解を深め、勝浦ロータリークラブの情報の源と

なるような会報作りを目指したいと思います。 

掲載する内容をなるべく原稿でいただきた

いと思いますのでご協力お願いします。 

・雑誌広報委員会 千葉正徳委員長 

 

メンバーは高梨薫敏さん、渡辺幸男さんの３名で

進めたいと思います。本年度は今までにないよ

うな外部卓話者をお願いして、出席率向上に

繋げたいと考えております。錚々たるメンバ

ーを予定しておりますので楽しみにしてい

ただきたいと思います。また皆さんの中で、

この人にぜひという方がいればご一報よろ

しくお願いします。 

出席報告 ７月 20日（金） 

出席委員会 前田安彦委員長 

会員 出席 ＭＵ 欠席 出席率 

３５名 ２８名 ３名 ４名 88.57％ 

 


